## ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



## РЕШЕНИЕ

От 17 февраля 2021 года

№ 59-РП

О передаче в собственность Удмуртской Республики газопровода низкого давления

В соответствии с обращением Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики, постановлением Правительства Российской Федерации от 13 июня 2006 № 374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или муниципальную собственность, из собственности субъекта Российской Федерации в федеральную собственность или муниципальную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации», во исполнение пункта 5 Дорожной карты по передаче муниципальных сетей газораспределения в собственность Удмуртской Республики и организации инвестиционного проекта, направленного на развитие инженерной инфраструктуры муниципальных образований на территории Удмуртской Республики, утвержденной Председателем Правительства Удмуртской Республики Семеновым Я.В., руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Передать безвозмездно из собственности муниципального образования «Город Воткинск» в собственность Удмуртской Республики газопровод низкого давления г. Воткинск ул. Чехова, ул. Глинки, ул. Спорта, ул. Краснофлотская, местоположение: г. Воткинск, ул. Чехова, ул. Глинки, ул. Спорта, ул. Краснофлотская, протяженностью 1,324 км., кадастровый номер 18:27:000000:3113, исключив его из состава муниципальной имущественной казны города Воткинска.
- 2. Администрации города Воткинска осуществить комплекс мероприятий по передаче указанного в пункте 1 настоящего Решения объекта недвижимости в собственность Удмуртской Республики.
- 3. Настоящее решение опубликовать в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городской Думы по экономике и бюджету.

обеспечения по обеспечения в по обеспеч

Председатель городской Думы

А.Д. Пищиков